

Molnár Attila, a Pomázi Önkormányzati Önkéntes Tűzoltóság parancsnoka

Pomáz Város Önkormányzata „Pomáz Város Közszolgálatáért” díjat adományoz Molnár Attila tűzoltóparancsnok úrnak hivatástudatáért, kimagasló színvonalú szakmai munkájáért, odaadó, példamutató emberi magatartásáért.

Molnár Attila a Pomázi Önkormányzati Önkéntes Tűzoltóság parancsnoka 1991 óta tevékenykedik a Pomázi Tűzoltóságnál, pályafutását ifjúsági tűzoltóként kezdte. 1996 őszétől 2012-ig főállásban, majd 2019-ig önkéntesként látta el a parancsnok-helyettesi feladatokat. 2019-től a Tűzoltóság önkéntes állományú parancsnoka. 2010-ben a hazánkat ért viharkárok elhárításában, az ár- és belvíz elleni védekezésben tanúsított hősiességének elismeréseként a Létesítményi és Önkéntes Tűzoltóságok Országos Szövetségének elismerésében részesült. Kiemelt figyelmet fordít az utánpótlásnevelésre, az ÖTOSZ Ifjúsági Bizottságának elnökeként évről évre sikeresen szervezi a szövetség hagyományos Ifjúsági Tűzoltó Táborát. Tűzoltó kollégái mellett neki is köszönhető az ÖTOSZ által összeállított Ifjúsági Tűzoltó képzési anyag, mely nagyban segíti az ifjúsági tűzoltók oktatását, felkészítését. A káresetek elhárításában a mai napig kiveszi részét. Parancsnokként – követve és folytatva elődei munkáját – elsődleges céljának és feladatának tekinti, hogy a Tűzoltóság zökkenőmentesen működjön.

Mindent megtesz Pomáz város és a Tűzoltóság elsődleges működési területéhez tartozó települések lakosainak védelme érdekében. Pomáz Város életében nem csak akkor van jelen, ha tüzet kell oltani vagy balesethez kell menni. A mindennapokban számos feladatban részt vesz kollégáival együtt, ha a Tűzoltóság vagy a tűzoltók segítségét kéri. Mindezt teszi a többi tűzoltó kollégájával egyetemben szabadidejében, hivatástudatból a város lakosságáért.

Pomáz Városa nevében jó egészséget, kollégái körében eredményekkel teli hétköznapiakat kívánok!

Felkérem Molnár Attila a Pomázi Önkormányzati Önkéntes Tűzoltóságnak parancsnokát, hogy a „Pomáz Város Közszolgálatáért” díjat vegye át!